

IR.003.9.2019

Ścinawa, dnia 11.03.2019 r.

Wpłynięcie RM
13 MAR 2019
Ry

Pani
Irena Chrystyna
Radna Rady Miejskiej
w Ścinawie

W nawiązaniu do interpelacji i zapytań przedstawionych na VI sesji Rady Miejskiej z dnia 27 lutego 2019 r. przedstawiam poniżej odpowiedzi:

1. Kiedy nastąpi sprzątanie drogi powiatowej na trasie Tymowa-Ścinawa (sprzątanie rowów, usuwanie śmieci)?

Odpowiedź:

Zadania związane z bieżącym utrzymaniem dróg powiatowych wykonuje ZGK Sp. z o.o. na podstawie umowy nr IR.2.2019 z dnia 02.01.2019r. podpisanej z Gminą, do którego wystąpiono z pisemnym zapytaniem o termin realizacji wskazanych prac, informacje te prześlemy niezwłocznie po uzyskaniu.

2. Proszę (w trybie pilnym) o uprzątnięcie chodników po zimie w miejscowości Tymowa.

Odpowiedź:

Sprzątanie chodników po akcji zima wykonuje się po jej zakończeniu, tj. po ustaniu warunków atmosferycznych powodujących śliskość jezdni (opady śniegu, temperatury poniżej 0°C przy gruncie), które mogą wystąpić jeszcze w m-cu marcu. O wskazanie terminu robót zwróciliśmy się do ZGK sp. z o.o., informacje te prześlemy niezwłocznie po uzyskaniu.

3. Czy jest harmonogram oczyszczania dróg gminnych?

Odpowiedź: Gmina Ścinawa nie posiada harmonogramu oczyszczania dróg gminnych, zwróciliśmy się do ZGK Sp. z o.o. o jego sporządzenie, informacje te prześlemy niezwłocznie po uzyskaniu.

4. Proszę o naprawę dróg (uzupełnienie ubytków po zimie).

Odpowiedź: Naprawę nawierzchni dróg bitumicznych po zimie wykona ZGK sp. z o.o., który przygotuje harmonogram robót, informacje prześlemy niezwłocznie po uzyskaniu.

5. Proszę o ustawienie wiaty przystankowej w Tymowej przy posesji nr 106 (tam jest zaznaczony przystanek i tam jest duża grupa dzieci korzystających z przystanku).

Odpowiedź: W budżecie 2019r. na drogi gminne – nie ma środków na dostawę i montaż wiaty przystankowej.

6. Proszę o ustawienie tablic informacyjnych z numerami domów w miejscowości Tymowa.

Odpowiedź: Proszę o uszczegółowienie lokalizacji tabliczek w celu sprawdzenia kosztów realizacji i możliwości wykonania z budżetu 2019 na drogi gminne.

7. Proszę o postawienie oświetlenia przy nowopowstających budynkach w Tymowej.

Odpowiedź: Gmina Ścinawa planuje ogłoszenie przetargu na dokumentację projektową oświetlenia drogowego w miejscowości Tymowa w I półroczu 2019 r.

Otrzymuje:

1. Adresat.
2. A/a

Sup. BURMISTRZA

Przemysław Linda
Kierownik Referatu Inwestycji
i Rozwoju